                                                                         
2 клас

Тема: Школа. Клас.

Мета: ознайомити учнів і практикувати у вживанні нові слова та вирази: word, dog, TV-set, computer, number!Stand up! Hands to the sides! Bend left! Bend Right!
Закріпити вживання to be в третій особі однини у формі запитання і короткої відповіді на нього. Ознайомити учнів і практикувати у вживанні повної відповіді на запитання Is it… ? Ввести вирази класного вжитку right, look at the blackboard Ввести літеру Dd. Відпрацювати правильну артикуляцію {d}

Обладнання: Підручник, картки з малюнками шкільних речей та тварин для гри «Best Shot», картки з літерами.






ХІД УРОКУ
ОРГАНІЗАЦІЙНА ЧАСТИНА УРОКУ
Greeting and Aim
Привітання й повідомлення теми й мети уроку.
Учитель і учні вітають один одного піснею «Good morning! How Are you?»
T: Today’s topic is «School».
T: Сьогодні ви навчитеся давати повну відповідь на запитання «Is it a …?», а також ознайомитеся з новими словами та літерою Dd.
ОСНОВНА ЧАСТИНА УРОКУ

Check on homework
1. Перевірка домашнього завдання

1) Учні згадують, які запитання вони навчилися ставити на минулому уроці та наводять приклади.

2) Гра для перевірки правильності постановки запитань і відповідей на них.

T: Now let’s play the game “Best Shot”, «Найкращий постріл».

Найкращий постріл –це влучне запитання. Учням показується малюнок із зображенням знайомого предмета або тварини, але не весь зразу, а частину за частиною, прикриваючи решту зображеного папірцем. Завдання учнів - здогадатися, хто або що зображено на малюнку, за його фрагментом, поставивши запитання:”Is it a…?” Картка закривається папірцем, залишаючи вузьку смужку зверху. Якщо учні з першого разу не здогадуються, що зображено на малюнку, учитель опускає папір нижче, відкриваючи більший фрагмент. Учні знов ставлять запитання, поки не пролунає «влучний постріл» тобто правильна відповідь.
3) перевірка письмового домашнього завдання в зошитах.

Presentation and Practice
2. Подання нового мовного матеріалу і практикування у його вживанні.

T: Open your books at page 41. Listen and repeat: word-dog-TV-set-computer-word-a word-Is it a word?-dog-a dog-Is it a dog?-TV-set-a TV-set-Is it a TV-set?-computer-my computer-Is it a computer?
Presenting Grammar
3. Подання нового граматичного матеріалу і практикування у його вживанні.

1)Учні розглядають малюнки на с.41, читають речення за вчителем та відповідають на його запитання.

T: Page 41. Look, listen and repeat.Що відбувається на малюнках?
Учитель з учнями грають у гру. Учні ставлять запитання, щоб угадати, що зображено на малюнку.
Т:  І учитель відповідає, але чомусь дає дві відповіді. Чим відрізняються ці відповіді?

Ps: Перша відповідь-коротка, друга-повна.

T: Right. Правильно. Look at the board. Ви бачите повні заперечні речення. Read after me.

Учні за вчителем читають три-чотири речення, які написані у стовпчик:

            It is not a TV-set.


      It is not a book.

            It is not a pen.

У реченнях використовуються слова, які учні легко впізнають і можуть прочитати:

book, pen… .

2) Пропонується гра для закріплення матеріалу.

T: Now let’s play a game. Я вийду з класу на хвилину, і в цей час ви повинні домовитись і сховати один із предметів, який знаходиться у класі й назву якого ви знаєте англійською: a book, a pen, a chair або щось інше. За хвилину я повернусь і спробую вгадати, що ви сховали. Якщо я вгадую, поставивши не більше чотирьох запитань: Is it a bag? Is it a pen? і так далі, я виграю, якщо ні,-виграєте ви. Але є ще одна важлива умова: ваші відповіді на мої запитання повинні бути правильними, ви повинні дати правильну коротку і повну відповідь. Отже, спочатку потренуємось. Я показую вам один із шкільних предметів і кажу «Yes» або «No». Ви повинні назвати коротке і повне речення.
T( демонструє ручку):Yes.
Ps: Yes, it is. It is a pen.

T( демонструє книгу): No.

Ps: No, it is not. It is not a book.

Далі йде гра.

3)Картки з завданням. Перше та третє речення учні складають разом. Інші-самостійно.

(НО):

 


  Поставте слова у правильному порядку.

1) it, computer, is.______________________________________
2)a word, is, it._________________________________________
3)a TV-set, is, it?_______________________________________
4)it, a dog, is?__________________________________________

Grammar Revision 

3. Закріплення вивченого на попередньому уроці граматичного матеріалу.

T: Turn over the page. Page 42. Pair work. Ask and answer.
Зразок. P1: Number 1. What is this?

             P2: Is it …?
             P1: No, it is not./Yes, it is.

Physical Activity

5.Фізкультхвилинка.

T: Stand up! Go! Swim! Jump! Fly!(Учитель демонструє нові дії. Учні виконують їх і повторюють: Go-go-go!...Smile-smile-smile!).






Hands up!         Stand up!






Hands down!    Hands to the sides!






Hands on hips! Bend left!






Sit down!          Bend right!

Учні разом з учителем повторюють слова вірша і виконують зарядку два-три рази
6. Повторення лексичного матеріалу.

T: Page 42. Look and say.

Спочатку учні повторюють команди за вчителем, потім працюють у парах.

Presentation of Letters and Sounds
7. Подання фонетичного матеріалу.
T:Page 42. Letterfun. Учитель читає вірш. Учні повторюють. Ознайомлення з літерою Dd.Учитель кріпить до дошки картку з літерою Dd і називає її. Учні повторюють. Далі учитель демонструє на дошці,як правильно писати літеру Dd. Потім діти «пишуть» літеру у повітрі.
ЗАКЛЮЧНА ЧАСТИНА УРОКУ

Homework
1.Домашнє завдання.

Вивчити нові слова: word, dog, TV-set, computer, number, Dive! Smile! Stand up! Hands to the sides! Bend left! Bend right! 

Прописати у зошиті рядок великої і рядок маленької літери Dd.

Summarizing 

2. Підведення підсумків уроку.

T: Що нове ви вивчили сьогодні на уроці і що повторили?
